

忍耐直等到主來

2020 03 22 主講：Zachariah Ku 牧師

經文：「弟兄們哪，你們要忍耐，直等到主來。看哪，農夫忍耐等候地裡寶貴的出產，直到得了秋雨春雨...弟兄們，你們要把那先前奉主名說話的眾先知當作能受苦能忍耐的榜樣...你們聽見過約伯的忍耐，也知道主給他的結局，明顯主是滿心憐憫，大有慈悲。」【雅五7-11】

信息：忍耐是信心的表現，生活中需要忍耐。

一、 忍耐等候的農夫

二、 受苦忍耐的先知

三、 忍耐見神的約伯

上週信息回顧：理財與全人佈局

經文：「噫！你們這些富足的人哪...將有苦難臨到你們身上。你們的財物壞了，衣服也被蟲子咬，你們的金銀都長了鏽...工人給你們收割莊稼，你們虧欠他們的工錢...你們在世上享美福，好宴樂，當宰殺的日子竟嬌養你們的心。你們定了義人的罪，把他殺害，他也不抵擋你們。」【雅五1-6】

信息：我與世界五百強，破壞生命的問題。

端看現今這世界，多數人已被錢財綁架，變為用來衡量一個人的能力、價值、社會地位等，導致追求錢財、富足，成為了一種競爭力。但雅各提醒我們，不要以為富足就是擁有，而是要去善用它，不要成為無知的富足人。

一、 防止蟲咬與長鏽

1. 切勿被所擁有的資產給綁架了，只想自私的佔為己用。
2. 當善用所擁有的資產，讓生命呈現出真正的益處及價值。
3. 樂於捐輸幫助、奉獻給真正有需要的人，是神所喜悅的。

二、 常存無愧的良心

1. 將所擁有的一切更有效地來運用，為 神國度性的需要來效力。
2. 勿將生命中所擁有的看得過重，過份忙於追求，反將永生看為次要。
3. 應多做公益行善、多為教會奉獻擺上，不虧負 神對我們生命的賞賜。

三、 日子已盡莫嬌養

1. 審判的日子近了，不要居心不良的訛詐人，專為自己囤積錢財。
2. 當警醒我們的心，不讓謊言來蒙蔽，真正的來悔改尋求 神赦免。
3. 神是公義的，定會在審判的日子，按個人所行的來報應。